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Προσάρτημα (σημειώσεις) επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων της 31ης 
Δεκεμβρίου 2021

1. Πληροφορίες σχετικές με την Εταιρεία

α) Επωνυμία: ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι Κ Ε ΚΥΠΕΡΗ

β) Νομικός τύπος:  ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ

γ) Περίοδος αναφοράς: 23.8.2021 - 31.12.2021

δ) Διεύθυνση της έδρας: ΒΑΡΥΠΑΤΑΔΕΣ ΚΥΠΕΡΗ ΚΑΣΤΕΛΛΑΝΟΙ   , Τ.Κ. 49084.

ε) ΑΜΥ ΓΕΜΗ.:    

ΓΕ.ΜΗ.:  160493633000 

στ) Η διοίκηση εκτιμά ότι η παραδοχή της συνεχιζόμενης δραστηριότητας είναι ενδεδειγμένη για
την κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων.  

ζ) Η εταιρεία  ανήκει στην κατηγορία (πολύ μικρή) οντότητα.

η) Η  διοίκηση  δηλώνει  ότι  οι  χρηματοοικονομικές  καταστάσεις  έχουν  καταρτιστεί  σε  πλήρη
συμφωνία με τον παρόντα νόμο.

θ) Τα  ποσά  των  χρηματοοικονομικών καταστάσεων  εκφράζονται  σε  ευρώ,  που  αποτελεί  το
λειτουργικό νόμισμα της Εταιρείας. 

ι) Τα ποσά δεν έχουν στρογγυλοποιηθεί εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά.

2. Παράγοντες που θέτουν σε κίνδυνο την προοπτική της Εταιρείας ως συνεχιζόμενης 
δραστηριότητας 

Η Εταιρεία διενήργησε σχετική αξιολόγηση και δεν εντόπισε παράγοντες που θέτουν σε κίνδυνο
την προοπτική της ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα.

3. Λογιστικές αρχές και μέθοδοι
Η σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων προϋποθέτει την άσκηση κρίσης και την διενέργεια

εκτιμήσεων  από  την  διοίκηση,  τα  οποία  επηρεάζουν  την  εφαρμογή  των  λογιστικών  πολιτικών,  τα
αναγνωριζόμενα  ποσά  των  εσόδων,  εξόδων,  περιουσιακών  στοιχείων,  υποχρεώσεων  και
γνωστοποιήσεων. Αυτές οι εκτιμήσεις και παραδοχές βασίζονται στην εμπειρία του παρελθόντος και σε
λοιπούς παράγοντες που θεωρείται ότι είναι εύλογα για τις περιστάσεις. Τα πραγματικά γεγονότα όμως,
μπορεί να διαφέρουν από αυτές τις εκτιμήσεις. Οι εκτιμήσεις και οι σχετικές παραδοχές επανεκτιμούνται
σε συνεχή βάση.  
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 Σημειώσε ις 2015 20 14-Α ποτέλε σμα πε ριόδου μετά απ ό φόρο υς-Αποτέ λεσμα πρ ο φόρω ν
-Απ οτελέσμα τα προ τ όκων κα ι φόρων- Μικτό απ οτέλεσμ αΚύκλ ος εργασ ιών (καθ αρός) 1.895.6 40,05 1.6 83.230,7 7

Κόστ ος πωλή σεων -1.133.1 56,63 -1.0 18.650,8 4Μικτό απ οτέλεσμ α 762.4 83,42 6 64.579,9 3Λοιπά συ νήθη έσ οδα 130.2 92,82 30.662,8 2Έξοδα δ ιοίκησης -62.2 87,56 -7 85.396,2 1
Έξοδα δ ιάθεσης -295.4 74,35 - 99.614,9 5Λοιπά έξ οδα και ζημίες -299.8 28,54 -1 33.649,0 0Απομειώ σεις περ ιουσιακώ ν στοιχεί ων (καθα ρό ποσό )
Κέρδη &  ζημίες α πό διάθε ση μη κυ κλοφορο ύντων σ τοιχείωνΚέρδη &  ζημίες α πό επιμέτ ρηση στ ην εύλογ η αξίαΈσοδα σ υμμετοχ ών και ε πενδύσε ωνΚέρδος από αγορ ά οντότ ητας ή τμ ήματος σε τιμή ε υκαιρίαςΛοιπά έσ οδα και κέρδη

Απ οτελέσμα τα προ τ όκων κα ι φόρων 235.1 85,79 -3 23.417,4 1Πισ τωτικοί τ όκοι και  συναφή  έσοδα
Χρ εωστικοί τόκοι κα ι συναφή  έξοδα -21.9 36,50 - 16.356,2 8Αποτέ λεσμα πρ ο φόρω ν 213.2 49,29 -3 39.773,6 9Φόροι  εισοδήμα τος -8 00,00Α ποτέλεσ μα περιό δου μετά  από φό ρους 212.4 49,29 -3 39.773,6 9

Σύν ολο 212.4 49,29 -3 39.773,6 9



Οι λογιστικές εκτιμήσεις γίνονται κυρίως για τον υπολογισμό των αποσβέσεων των  παγίων, τις
συμμετοχές, την απομείωση των απαιτήσεων, τις προβλέψεις και την εκτίμηση της εύλογης αξίας εφόσον
επιλέγεται η εφαρμογή της.

3.1. Ακολουθούμενες λογιστικές αρχές και μέθοδοι

Η  εταιρεία  για  τα  επιμέρους  στοιχεία  των  χρηματοοικονομικών  καταστάσεων  εφαρμόζει  τις
ακόλουθες λογιστικές αρχές και μεθόδους, στα πλαίσια της βασικής αρχής του δουλευμένου. 

3.1.1. Ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία

α) Αρχική καταχώριση

Τα ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία καταχωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσεως, το οποίο
περιλαμβάνει κάθε δαπάνη που απαιτείται για να έλθει το στοιχείο στην παρούσα κατάσταση ή θέση ή
επιδιωκόμενη χρήση. 

Ειδικότερα το κόστος των ιδιοπαραγόμενων πάγιων στοιχείων, περιλαμβάνει το κόστος πρώτων
υλών,  αναλώσιμων  υλικών,  εργασίας  και  άλλο  κόστος  που  σχετίζεται  άμεσα  με  το  εν  λόγω  πάγιο
στοιχείο.  Επιπλέον  περιλαμβάνει  μια  εύλογη  αναλογία  σταθερών  και  μεταβλητών  εξόδων  που
σχετίζονται έμμεσα με το ιδιοπαραγόμενο πάγιο στοιχείο, στο βαθμό που τα ποσά αυτά αναφέρονται
στην περίοδο κατασκευής ή παραγωγής.  Η εταιρεία δεν επιβαρύνει  το κόστος  των ιδιοπαραγόμενων
πάγιων στοιχείων μακράς περιόδου κατασκευής ή παραγωγής με τόκους εντόκων υποχρεώσεων κατά το
μέρος που αναλογούν σε αυτό.

β) Μεταγενέστερη αποτίμηση

Μεταγενέστερα  της  αρχικής  καταχωρίσεως  πάγια  περιουσιακά  στοιχεία  αποτιμούνται  στο
αποσβέσιμο κόστος (αρχικό κόστος κτήσεως, πλέον κάθε μεταγενέστερη δαπάνη που πληροί τον ορισμό
του περιουσιακού στοιχείου, μείον σωρευμένες αποσβέσεις και ζημίες απομειώσεως).

Οι αποσβέσεις των ενσωμάτων παγίων υπολογίζονται με την σταθερή μέθοδο μέσα στην ωφέλιμη
ζωή τους, η οποία εκτιμήθηκε ως ακολούθως:

 Κτίρια και τεχνικά έργα: 40 έτη.

 Μηχανήματα - Τεχνικές εγκαταστάσεις και λοιπός μηχανολογικός εξοπλισμός 8 έτη.

 Μεταφορικά μέσα επιβατικά 12 έτη.

 Μεταφορικά μέσα φορτηγά κ.λπ. 10 έτη.

 Έπιπλα και εξοπλισμός γραφείων 10 έτη.

Ζημία απομειώσεως καταχωρίζεται όταν εκτιμάται ότι η λογιστική αξία του στοιχείου έχει υπερβεί
την ανακτήσιμη αξία του.

Οι λογιστικές αξίες των πάγιων περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας ελέγχονται για απομείωση
όταν  υπάρχουν  ενδείξεις  ότι  οι  λογιστικές  αξίες  τους  είναι  μεγαλύτερες  από  τις  ανακτήσιμες.  Στην
περίπτωση  αυτή  υπολογίζεται  η  ανακτήσιμη  αξία  των  πάγιων  περιουσιακών  στοιχείων  και  αν  οι
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λογιστικές αξίες υπερβαίνουν την εκτιμώμενη ανακτήσιμη αξία, η σχετική διαφορά καταχωρίζεται ως
ζημία απομείωσης στην κατάσταση αποτελεσμάτων. Το ανακτήσιμο ποσό των περιουσιακών στοιχείων
είναι το μεγαλύτερο μεταξύ της εύλογης αξίας (μείον τα απαιτούμενα για την πώληση έξοδα) και της
αξίας χρήσεως αυτών. 

β.1) Ιδιοχρησιμοποιούμενα ακίνητα

Τα ιδιοχρησιμοποιούμενα ακίνητα αποτιμούνται στην αναπροσαρμοσμένη (εύλογη) αξία τους. Η
αναπροσαρμογή γίνεται κάθε τέσσερα χρόνια ή νωρίτερα, αν υπάρχουν σημαντικές μεταβολές στην αξία
τους και  η εύλογη αξία εκτιμάται  από επαγγελματίες εκτιμητές.  Η αναπροσαρμογή γίνεται  για κάθε
διακεκριμένο ακίνητο με προσαρμογή, τόσο της αξίας κτήσεως ή της προηγούμενης αναπροσαρμογής
τους,  όσο και  των σωρευμένων αποσβέσεων,  ώστε η νέα λογιστική (αναπόσβεστη) αξία του πάγιου
στοιχείου  να  ισούται  με  την  αναπροσαρμοσμένη  αξία  του.  Οι  διαφορές  αναπροσαρμογής
καταχωρίζονται  στα  ίδια  κεφάλαια.  Κατ’  εξαίρεση,  η  μείωση  της  αξίας  λόγω  αναπροσαρμογής
καταχωρίζεται στα αποτελέσματα, στον βαθμό που δεν καλύπτεται από διαφορά αναπροσαρμογής των
ιδίων  κεφαλαίων.  Οι  αποσβέσεις  των  ιδιοχρησιμοποιούμενων  ακινήτων  που  έχουν  περιορισμένη
ωφέλιμη ζωή, υπολογίζονται επί  των αναπροσαρμοσμένων αξιών με την σταθερή μέθοδο μέσα στην
ωφέλιμη ζωή τους.

3.1.2. Άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία 

Τα  άυλα  πάγια  περιουσιακά  στοιχεία  περιλαμβάνουν  άδειες  –  παραχωρήσεις  -  δικαιώματα,
λογισμικά προγράμματα, εμπορικές επωνυμίες και εμπορικά σήματα. 

Η  αξία  των  λογισμικών  προγραμμάτων  περιλαμβάνει  το  κόστος  αγοράς  λογισμικών
προγραμμάτων  καθώς  και  κάθε  δαπάνη  που  έχει  πραγματοποιηθεί  προκειμένου  αυτά  να  τεθούν  σε
καθεστώς λειτουργίας, μειωμένη κατά το ποσό των σωρευμένων αποσβέσεων και τυχόν απομειώσεων
της  αξίας  τους.  Σημαντικές  μεταγενέστερες  δαπάνες κεφαλαιοποιούνται  στα λογισμικά προγράμματα
όταν προσαυξάνουν την απόδοση τους πέραν των αρχικών προδιαγραφών. 

Η απόσβεση όλων των ανωτέρω στοιχείων περιλαμβάνεται στην κατάσταση αποτελεσμάτων.

3.1.3. Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία

3.1.3.1. Συμμετοχές

δεν υπάρχουν

3.1.3.2. Λοιπά χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία

α) Αρχική καταχώριση

Όλα τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία καταχωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσεως,
δηλαδή στο κόστος που απαιτήθηκε για την απόκτηση τους. Το κόστος κτήσεως περιλαμβάνει το σύνολο
των ταμειακών διαθεσίμων (ή ταμειακών ισοδύναμων) ή την εύλογη αξία άλλου ανταλλάγματος που
διατέθηκε για την απόκτηση, πλέον δαπάνες αγοράς.

β) Μεταγενέστερη αποτίμηση
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Μεταγενέστερα  της  αρχικής  καταχωρίσεως,  τα  χρηματοοικονομικά  περιουσιακά  στοιχεία
αποτιμούνται στο κόστος κτήσεώς τους (ονομαστικά ποσά) μείον τυχόν ζημίες απομειώσεως, εκτός από
τα έντοκα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία, τα οποία, όταν τα ποσά, ο χρόνος λήξεώς τους ή το
επιτόκιο  είναι  σημαντικά,  αποτιμούνται  στο  αποσβέσιμο  κόστος  με  τη  μέθοδο  του  πραγματικού
επιτοκίου (ή με τη σταθερή μέθοδο).  

Ζημία απομειώσεως προκύπτει όταν η λογιστική αξία του στοιχείου είναι μεγαλύτερη από το ποσό
που η οντότητα εκτιμά ότι θα ανακτήσει από το στοιχείο αυτό.

Το  ποσό  που  η  οντότητα  εκτιμά  ότι  θα  ανακτήσει  από  ένα  χρηματοοικονομικό  περιουσιακό
στοιχείο είναι το μεγαλύτερο από:

 Την παρούσα αξία του ποσού που εκτιμάται  ότι  θα ληφθεί  από το περιουσιακό στοιχείο,
υπολογιζόμενη με τη χρήση του αρχικού πραγματικού επιτοκίου.

 Την εύλογη αξία του στοιχείου, μειωμένη με το απαιτούμενο κόστος πωλήσεως.

Οι ζημίες απομειώσεως καταχωρίζονται στην κατάσταση αποτελεσμάτων και αναστρέφονται ως
κέρδη σε αυτή, όταν οι συνθήκες που τις προκάλεσαν πάψουν να υφίστανται. Αναστροφή γίνεται μέχρι
της αξίας που θα είχε το στοιχείο, εάν δεν είχε καταχωριστεί ζημία απομειώσεως. 

3.1.4. Φόροι εισοδήματος

3.1.4.1. Τρέχων φόρος

Ο φόρος της εταιρείας για την χρήση 2021 ανέρχεται σε 0,00

Η Εταιρεία,  για  τις  διαφορές  φορολογικού  ελέγχου  ανέλεγκτων  χρήσεων  δεν  σχηματίζει
σχετική πρόβλεψη, οπότε όταν αυτές βεβαιώνονται από τις φορολογικές αρχές και γίνονται
αποδεκτές από την Εταιρεία.  

3.1.4.2. Αναβαλλόμενοι φόροι

Αναβαλλόμενοι φόροι προκύπτουν όταν υπάρχουν προσωρινές (αναστρέψιμες) διαφορές μεταξύ
λογιστικής αξίας και φορολογικής βάσεως στοιχείων του ισολογισμού. 

Η εταιρεία δεν έχει επιλέξει την καταχώριση αναβαλλόμενων φόρων, καθώς δεν προέκυψαν για
την ελεγχόμενη χρήση. 

3.1.5. Αποθέματα

Αρχική καταχώριση

Τα αποθέματα καταχωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσεως, το οποίο περιλαμβάνει κάθε δαπάνη
που  απαιτείται  για  να  έλθει  κάθε  στοιχείο  των  αποθεμάτων  στην  παρούσα  κατάσταση  ή  θέση  ή
επιδιωκόμενη χρήση. 

3.1.6. Προκαταβολές και λοιπά μη χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία

Δεν υπάρχουν.

3.1.7. Χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις

α) Αρχική καταχώριση και μεταγενέστερη αποτίμηση
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Οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις, τόσο κατά την αρχική καταχώριση, όσο και μεταγενέστερα,
αποτιμούνται στα ονομαστικά ποσά τους, εκτός από τις μακροπρόθεσμης λήξεως, οι οποίες αποτιμούνται
στο αποσβέσιμο κόστος με τη σταθερή μέθοδο. Οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις που εκφράζονται
σε  ξένο  νόμισμα  αποτιμούνται  με  την  ισοτιμία  του  ξένου  νομίσματος  κατά  την  ημερομηνία  του
ισολογισμού. Οι σχετικές συναλλαγματικές διαφορές καταχωρίζονται στα αποτελέσματα.

β) Διαγραφή

Μια χρηματοοικονομική υποχρέωση διαγράφεται  όταν και  μόνον όταν η συμβατική δέσμευση
εκπληρώνεται, ακυρώνεται ή εκπνέει, δηλαδή όταν η συμβατική δέσμευση που την δημιούργησε δεν
υφίσταται πλέον. 

3.1.8. Μη χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις

α) Αρχική καταχώριση και μεταγενέστερη αποτίμηση

Οι μη χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις καταχωρίζονται αρχικά και αποτιμούνται μεταγενέστερα
στο ονομαστικό ποσό που αναμένεται να απαιτηθεί για το διακανονισμό τους. Διαφορές που προκύπτουν
είτε  κατά  την  επανεκτίμησή είτε  κατά  το  διακανονισμό  των  μη  χρηματοοικονομικών  υποχρεώσεων
καταχωρίζονται ως κέρδη ή ζημίες της περιόδου στην οποία προκύπτουν. 

β) Διαγραφή

Μια μη χρηματοοικονομική υποχρέωση διαγράφεται όταν και μόνον όταν η συμβατική δέσμευση
εκπληρώνεται, ακυρώνεται ή εκπνέει, δηλαδή όταν η συμβατική δέσμευση που την δημιούργησε δεν
υφίσταται πλέον. 

3.1.9. Προβλέψεις

Δεν υπάρχουν. 

3.1.10. Κρατικές επιχορηγήσεις

Δεν υπάρχουν στην χρήση. 

3.1.11. Έσοδα και έξοδα

Η εταιρεία καταχωρίζει τα έσοδα και τα έξοδα, όταν αυτά καθίστανται δουλευμένα. 

Ειδικότερα:

 Τα έσοδα από πώληση αγαθών καταχωρίζονται εντός της περιόδου στην οποία καθίστανται
δουλευμένα και εφόσον πληρούνται όλες οι παρακάτω προϋποθέσεις:

 Μεταβιβάζονται στον αγοραστή οι ουσιαστικοί κίνδυνοι και τα οφέλη που συνδέονται με
την κυριότητά τους.

 Τα αγαθά γίνονται αποδεκτά από τον αγοραστή.

 Τα  οικονομικά  οφέλη  από  τη  συναλλαγή  μπορούν  να  αποτιμηθούν  αξιόπιστα  και
θεωρείται σφόδρα πιθανή η εισροή τους στην οντότητα.

 Τα έσοδα από παροχή  υπηρεσιών  και  κατασκευαστικά  συμβόλαια  καταχωρίζονται  με  τη
μέθοδο του ποσοστού ολοκληρώσεως.
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 Τα έσοδα που προέρχονται από τη χρήση περιουσιακών στοιχείων της οντότητας από τρίτους
καταχωρίζονται ως εξής:

 Oι τόκοι βάσει χρονικής αναλογίας με τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου. 

 Τα μερίσματα  ή παρόμοιας  φύσεως  εισόδημα από τη  συμμετοχή  στην  καθαρή θέση
άλλων οντοτήτων όταν εγκρίνονται από το αρμόδιο όργανο που αποφασίζει τη διανομή
τους.

3.1.12. Στοιχεία της καθαρής θέσεως

Τα κονδύλια της καθαρής θέσεως καταχωρίζονται αρχικά και αποτιμούνται μεταγενέστερα στα
ονομαστικά ποσά, που έχουν ληφθεί ή καταβληθεί.

3.1.13. Ενδεχόμενα περιουσιακά στοιχεία και ενδεχόμενες υποχρεώσεις 

Τα  στοιχεία  αυτά  αφορούν  ενδεχόμενα  δικαιώματα  και  δεσμεύσεις  αντίστοιχα,  τα  οποία
προκύπτουν από γεγονότα του παρελθόντος και η ύπαρξή τους θα επιβεβαιωθεί μόνο από το αν συμβούν
ή δεν συμβούν ένα ή περισσότερα αβέβαια μελλοντικά γεγονότα, τα οποία δεν είναι πλήρως υπό τον
έλεγχο της  Εταιρείας.  Τα  στοιχεία  αυτά γνωστοποιούνται  στις  σημειώσεις  των  χρηματοοικονομικών
καταστάσεων.

3.1.14. Γεγονότα μετά την ημερομηνία ισολογισμού

Δεν υπάρχουν. 

 

3.1.15. Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και παραδοχές

Οι εκτιμήσεις και οι παραδοχές αξιολογούνται διαρκώς και βασίζονται στην ιστορική εμπειρία και
σε  άλλους  παράγοντες,  συμπεριλαμβανομένων  αναμενόμενων  μελλοντικών  γεγονότων  που,  υπό  τις
παρούσες συνθήκες, αναμένεται να πραγματοποιηθούν.

3.2. Μεταβολή λογιστικών αρχών και μεθόδων, μεταβολές λογιστικών εκτιμήσεων και διόρθωση
σφαλμάτων προηγούμενων περιόδων

3.2.1. Μεταβολή λογιστικών αρχών και μεθόδων

Στη χρήση 2021 εφαρμόστηκε  η μέθοδος των Ε.Λ.Π. 

3.2.2 Μεταβολές λογιστικών εκτιμήσεων

Οι  μεταβολές  των  λογιστικών  εκτιμήσεων  καταχωρίζονται  στην  περίοδο,  στην  οποία
διαπιστώνεται  ότι  προκύπτουν  και  επηρεάζουν  αυτή  την  περίοδο  και  μελλοντικές  περιόδους,  κατά
περίπτωση. Οι μεταβολές αυτές δεν καταχωρίζονται αναδρομικά. Δεν υπήρξαν τέτοιες στη χρήση 2021.

3.2.3. Διόρθωση σφαλμάτων προηγούμενων περιόδων

 Στην παρούσα περίοδο 2021 δεν εντοπίστηκε σφάλμα προηγούμενης περιόδου.
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4. Παρεκκλίσεις από τις διατάξεις του νόμου προκειμένου να επιτευχθεί εύλογη 
παρουσίαση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων

 Στην παρούσα περίοδο δεν προέκυψε ανάγκη τέτοιας παρεκκλίσεως.

5. Σχέσεις ενός περιουσιακού στοιχείου ή μιας υποχρεώσεως με περισσότερα από ένα 
κονδύλια του ισολογισμού

 Δεν υπάρχουν  περιουσιακά στοιχεία  ή  υποχρεώσεις  που  σχετίζεται  με  περισσότερα  από  ένα
κονδύλια του ισολογισμού.

6. Πληροφορίες σχετικά με ενσώματα και άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία
 
6.1. Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία

Πίνακας μεταβολών ενσώματων πάγιων 
στοιχείων ιδιοχρησιμοποιούμενων

Γήπεδα –
Οικόπεδα

Κτίρια

Μηχανολογι
κός

εξοπλισμός
Μεταφορικά

Μέσα

Έπιπλα και
λοιπός

Εξοπλισμός
Αξία κτήσεως 
Υπόλοιπο 1.1.2021 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Προσθήκες περιόδου 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Υπόλοιπο 31.12.2021 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Σωρευμένες αποσβέσεις και απομειώσεις

Υπόλοιπο 1.1.2021 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Αποσβέσεις περιόδου 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Υπόλοιπο 31.12.2021 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Καθαρή λογιστική αξία 31.12.2021 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00

6.4.  Συμμετοχές και λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις

Συμμετοχές σε
συνδεδεμένες
Επιχειρήσεις Δοσμένες

Εγγυήσεις
Αξία κτήσεως  
Υπόλοιπο 1.1.2021 0,00 0,00
Προσθήκες περιόδου 0,00 0,00
Υπόλοιπο 31.12.2021 0,00 0,00
Αξία κτήσεως 

7. Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία

7.1 Αποτίμηση στην εύλογη αξία

 Δεν έγινε. 
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8. Λογαριασμοί καθαρής θέσεως

1. Το καταβλημένο εταιρικό κεφάλαιο της εταιρείας  ανέρχεται σε € 1.000,00

9. Προβλέψεις

9.1 Πρόβλεψη αποζημίωσης προσωπικού λόγω αποχωρήσεως από την υπηρεσία

      Κατά παρέκκλιση των λογιστικών αρχών, που προβλέπονται

από τα Ελληνικά  Λογιστικά  Πρότυπα,  δεν  σχηματίζεται  πρόβλεψη για  αποζημίωση προσωπικού

λόγω εξόδου από την υπηρεσία.  

9.2 Λοιπές προβλέψεις

      Η εταιρεία δεν έχει ελεγχθεί μέχρι την  χρήση 2020Το αποτέλεσμα του ελέγχου δεν είναι 

      δυνατό να προβλεφθεί από εμάς και ως εκ τούτου η εταιρεία δεν σχημάτισε πρόβλεψη για την ζημιά 

που τυχόν προκύψει από τον φορολογικό έλεγχο της χρήσης αυτής.

     

10. Υποχρεώσεις

10.1 Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις

10.1.1 Δάνεια

 Δεν υπάρχουν

10.1.2 Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 

Δεν υπάρχουν. 

10.1.3 Κρατικές επιχορηγήσεις 

Δεν υπάρχουν. 

10.2 Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

10.2.1 Εμπορικές υποχρεώσεις

Οι εμπορικές υποχρεώσεις αναλύονται στον κατωτέρω πίνακα:

Εμπορικές υποχρεώσεις 31/12/20 31/12/21
Προμηθευτές 0,00 0.00
Πιστωτές Διάφοροι 0.00 0,00
Επιταγές Πληρωτέες 0,00 0,00

Σύνολο 0,00 0,00
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10.2.2 Λοιπές υποχρεώσεις

Οι λοιπές υποχρεώσεις αναλύονται στον κατωτέρω πίνακα:

Λοιπές υποχρεώσεις 31/12/20 31/12/21
Δάνεια 0,00 0,00
Προκαταβολές πελατών 0,00 0,00
Υποχρεώσεις από φόρους – τέλη 0.00 0,00
Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 0,00 0,00

Σύνολο 0.00 0,00

11. Έσοδα και έξοδα σημαντικού ποσού ή ιδιαίτερης συχνότητας ή σημασίας
  

Ακολουθεί ανάλυση αυτών των εσόδων και εξόδων στους παρακάτω πίνακες:

Έσοδα 31/12/20 31/12/21
Πωλήσεις Εμπορευμάτων 0.00 0,00

Παροχή υπηρεσιών 0,00 0,00
Επιχορηγήσεις και διάφορα έσοδα 0,00 0,00
Έσοδα παρεπομένων ασχολιών 0,00 0,00
Έσοδα κεφαλαίων 0,00 0,00
Έκτακτα & ανόργανα έσοδα 0,00 0,00

Σύνολο 0.00 0,00

Έξοδα 31/12/20 31/12/21
Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 0,00 0,00
Αμοιβές και έξοδα τρίτων 0 0,00
Παροχές τρίτων 0 0,00
Φόροι Τέλη 0.00 0,00
Διάφορα έξοδα 0,00 0,00
Τόκοι και συναφή έξοδα 0.00 0,00
Αποσβέσεις 0,00 0,00
Έκτακτα και ανόργανα έξοδα 0,00 0.00

Σύνολο 0,00 0,00

12. Τόκοι που ενσωματώθηκαν στην αξία περιουσιακών στοιχείων στην περίοδο

Δεν υπάρχουν. 

13. Προτεινόμενη διάθεση κερδών

H εταιρεία   δεν προχώρησε σε διανομή κερδών μιας και παρουσιάζει ζημίες

14. Κατηγορίες και αμοιβές προσωπικού
Ο μέσος όρος των απασχολούμενων ανά κατηγορία ανέρχεται σε άτομα:

31/12/20 31/12/21
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Μόνιμο προσωπικό 0 0
Έκτακτο προσωπικό 0 0
Σύνολο 0 0

15.  Προκαταβολές και πιστώσεις σε μέλη διοικητικών, διαχειριστικών και εποπτικών 
οργάνων

    Δεν υπάρχουν
16.  Συμμετοχές σε εταιρείες με απεριόριστη ευθύνη των εταίρων

Δεν υπάρχουν τέτοιες συμμετοχές.

17. Χρηματοοικονομικές δεσμεύσεις, εγγυήσεις, και ενδεχόμενες υποχρεώσεις που δεν 
εμφανίζονται στον ισολογισμό

Δεν υπάρχουν. 

18. Γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού

Δεν συνέβησαν τέτοια γεγονότα.

19. Πρώτη εφαρμογή

Η πρώτη εφαρμογή των κανόνων αποτιμήσεως και συντάξεως χρηματοοικονομικών καταστάσεων
αντιμετωπίζεται ως αλλαγή λογιστικών αρχών και μεθόδων.

Η εταιρεία εφάρμοσε στη χρήση 2021 τη μέθοδο των Ε.Λ.Π. και συγκριτικά για τη χρήση 2020. 

           Δεν προέκυψαν διαφορές σε σχέση με το Ε.Γ.Λ.Σ.

ΑΘΗΝΑ     30 Απριλίου        2022
       Ο ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ                                                                       Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
 

ΚΟΛΛΑΣ ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΟΣ                                                       ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
  Α.Φ.Μ. 020140141                                                                      Αρ.Αδ. 6839 Α΄ Τάξ.
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